AHKeTHO MPOoYy4YBaHe HA KAHAUWIATCTYAEHTH,
Yueona 2024/2025 r

C Bbnpocen juct Ne 9 ca anketupanu 21 KaHIUAATCTYACHTH CIIEHUAIHOCT ,,AKyIIepKa‘

HeJITa Ha aHKCTHUPAHCTO € MPOYUBAHC MHCHUCTO HA KaHAUAAT - CTYACHTHU 3a KAaHAUAAT-CTyJJCHTCKAaTa MMOATOTOBKA
u I/IH(bOpMaI_[I/IH, opraHu3alysa Ha KaHAUAAT-CTYACHTCKH IIPUEM U 3a OYaKBaHHATA U HArjlaCUTE UM KaTo 6T>I[CIHI/I
CTYACHTH Ha yHI/IBepCI/ITeTa

Ilepuon Ha npoBexnane: cenremBpu 2024
Pesynrarure oT HanmpaBeHUs aHAIK3 ca CIEIHUTE:

Ha Bwripoc 1: Iloa

Muvorc — 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTn)
Kena — 100 % ot ankerupanute (21 cryneHrn)

Ha Bwripoc 2: 3a kakBa popmMa Ha o0yUueHHe KaHAUAATCTBaTe:

peoosro — 90 % ot ankerupanute (19 crynenTn)
3a0ouno- 10 % ot ankeTHpaHuTe (2 CTyIEHTH)

Ha Benpoc 3: KakBo cpeaHo yunjnine cTe 3aBbpIImin?

obuxHoeena eumnazus - 57 % ot ankerupanute (12 crynenrn)

npoghecuonanna cumMHaszus no mexuudecka cneyuannocm - 14 % ot ankerupanute (3 CTYIACHTH)
npogecuonanua eumuaszus no uxonomudecka cneyuantocm - 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)
eszuxoga eumnasus - 0% ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)

opye 6uo cpedHo yuunuuje - 24 % ot anketupanute (5 CTyAeHTH)

He omeosopuau - 5 % ot anketupanute (1 cTyaeHT)

Ha Brnpoc 4: OTkbae nojayuuxre nHopmanus, 3a Aa usdepere 1a KaHauaaTcreare B YHusepcurer ,,IIpod.
A-p Acen 31atapos” — byprac (3a BcsiKa 0T TOUKHTE MO2Ke /1a ce 1a/ie IoBe4de 0T ¢INH 0TTOBOP)

1)

2)

Ot meauu:

Tenesusus - 62 % ot ankerupanute (13 crynentn)

Paouo - 0 % ot anketupanure (0 cTy1eHTH)

Becmuuyu - 5 % ot ankerupanute (1 cTyaeHT)

He omeosopunu - 33 % ot anketupanute (7 CTyJCHTH)

Ot nungopMauMoHHH MaTepuaau Ha YHuBepcurer ,,IIpod. n1-p Acen 3narapos” — Byprac
ungopmayuonnu ounnanku - 14 % ot anketupanure (3 CTyIeHTH)

aguwu - 10 % ot ankeTupanute (2 CTyI€HTH)

WEB catima na Ynueepcumema - 48 % ot ankerupanute (10 crynentn)

He omeosopunu - 28 % ot aHkeTHpaHuTe (6 CTyJeHTH)

Or peitHocTu Ha YHuBepcurer ,,IIpod. n-p Acen 3sarapoB” — byprac B Ipyru ceJuina Ha cTpaHara:
yuacmusi ¢ kanouoam-cmyoenmcku 6opcu - 14 % ot anketupanure (3 CTyISHTH)
npedcmasumencmea Ha Ynusepcumema 6 cmpanama - 19 % ot anketupanute (4 CTYICHTH)
nocewjeHuss Ha npedcmasumencmea Ha Yuusepcumema na macmo 8 yuunuue- 24 % ot ankerupanure (5
CTYJIEHTH)

He omeosopunu - 43 % ot anketupanute (9 CTyaeHTH)

OT JIMYHU KOHTAKTH C:

cmyoenmu, yuewu 8 Yuusepcumema - 48 % ot anketupanute (10 cTyneHTn)

pooumenu, poonunu - 19 % ot anketupanure (4 CTyJICHTH)

npusimenu - 29 % ot anketupanute (6 CTyACHTH)

He omeosopunu - 5 % ot anketupanute (1 cTyneHT)

Ha Bwnpoc 5: 3amo usdpaxre aa cieasare B YHuBepcurer ,,IIpod. 1-p Acen 31arapos” — Byprac?



— no Hacmoseare Ha pooumenume - 10 % ot anketupanute (2 CTyJIeHTH)

—  no npenopvka Ha npusmenu u cvyyenuyu - 24 % ot anketupanute (5 CTyIeHTH)
—  no ¢gunancosu npuuuru - 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)

— Hanpasux caydaer uzoop - 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)

— 1o eévmpewnu 1uyHu yoedcoenus - 67 % ot ankerupanure (14 ctynentn)

Ha Bbrpoc 6: YaosierBopsiBa u Bu opraHuzanusita U o0C/Iy:KBaHETO NMPH NMPHEMAHETO HA KaHAMIAT —
CTYIEHTCKUTE JOKYMEHTH OT CJIY:KUTeJuTe Ha YHuBepcurer ,,IIpod. n-p Acen 3inarapo” — byprac?

— He— 10 % ot ankeTupanure (2 CTyA€HTH)

— no-ckopo He — 5 % ot ankerupanure (1 cTyaeHT)

—  Hamam mHenue — 5 % ot ankerupanute (1 cTyneHT)

— no-cxkopo oa — 10 % ot ankeTupanute (2 CTyJICHTH)

—  0a— 11 % ot ankerupanute (15 crynentn)

Ha Bpnpoc 7: CnpaBoYHMKBT HA KaHAUAAT-CTyAeHTa aaje Ju Bu n3uepnaresna nndopmanus no BCUYKH
uHTepecyBaimu Bu Bbnpocu?

— He— 10 % ot ankeTupanure (2 CTyA€HTH)

— no-ckopo He — 14 % ot aaketupanute (3 CTyICHTH)

—  Hamam muenue — 0 % ot anketupanure (0 cTyneHTH)

— no-ckopo 0a — 14 % ot anketupanute (3 CTYICHTH)

— 0a — 48 % ot ankerupanute (0 cTyneHTH)

— He omeogopunu - 14 % ot anketupanute (3 CTYICHTH)

Ha Beopoca: Bbsaxre Ju ce 3amo3Hagu moApodHo cbc CHpaBoYHMKA HA KaHAUAAT-CTYJAeHTa, NMpelu Aa
nojajere KAaHIUAAT - CTYIeHTCKHTE J0KYMeHTH?

— He — 24 % ot ankerupanure (5 CTyIeHTH)

— no-ckopo e — 0 % ot ankerupanure (0 cTymeHTH)

—  Hamam mHenue — 5 % ot ankerupanute (1 cTyneHT)

— no-ckopo 0a — 10 % ot aHKeTHpaHuTe (2 CTYICHTN)

— 0a—57 % ot aukerupanure (12 cTyaeHTH)

— He omeogopunu - 5 % ot anketupanute (1 cTyneHT)

Ha Boerpoc 9: Ilo3naBare Jin cnienudpukaTa Ha 00pa3oBaTeJIHUTE CTENEHM, 10 CJIeJHUTE MOKA3aTe/u:
1) CoeumajHoCT mo?
— He— 14 % ot anketupanure (3 CTyICHTH)
— no-ckopo e — 0 % ot ankerupanure (0 cTymaeHTH)
—  Hamam mHenue — 5 % ot ankerupanute (1 cTyneHT)
— no-ckopo 0a — 5 % ot ankerupanure (1 cTyneHT)
— 0a—48 % ot ankerupanure (10 cTyneHnTH)
— He omeogopunu - 28 % oT aHkeTupaHuTe (6 CTYAECHTH)
2) BbakanaBbp?
— ne—5 % ot ankerupanuTte (1 cTyaeHT)
— no-ckopo He — 5 % ot anketupanure (1 cTyaeHT)
—  Hamam mHenue — 5 % ot ankerupanute (1 cTyneHT)
— no-ckopo 0a — 10 % ot aHKeTHpaHuTE (2 CTYICHTH)
— 0a—67 % or aukerupanure (14 cTyneHTH)
— He omeogopunu - 10 % ot aHkeTupaHute (2 CTYIACHTH)
3) Marucrbp?
— He—29 % ot anketupanute (6 CTyIeHTH)
— no-ckopo e — 0 % ot ankerupanure (0 cTymaeHTH)
—  Hamam muenue — 0 % ot anketupanure (0 cTyneHTH)
— no-ckopo 0a — 10 % ot aHKeTHpaHUTE (2 CTYICHTH)



0a — 33 % ot ankerupanHute (7 CTyACHTH)
He omeosopuau - 28 % ot aHkeTupaHuTe (6 CTYICHTH)

Ha Bpmnpoca 10: Ha koe oT cieqHUTe KavyecTBa IbP:KUTe Hail — MHOro mpu Obaemiata Bu moaroroBka B
Yuusepcurer ,,IIpod. a1-p Acen 3n1arapos” — byprac?

wuporonpoghunnu meopemuunu 3uanusi — 24 % or ankerupanure (5 CTyJICHTH)

3a0b1004eHU HAYYHO-MEeopemuyHy 3HaHus camo no chneyuarnocmma — 14 % ot ankerupanute (3

CTYJICHTH)
Hamam muenue — 0 % ot anketupanute (0 CTyICHTH)

MACHA, npeobaadasawo NPaKmuyecka no02omoexka camo no cneyuairocmma — 5 % ot ankerupanute (1

CTY/IEHT)

wuporonpoghunna npakmuyecka noocomosxa — 57 % ot anketupanute (12 cTyneHTH)

Ha Bpnpoc 11: CmsTarte Jiu, ye M3y4YaBaHETO HA YY)KIM e3UIU TPsiOBa Ja ObjJe BKIKYEHO B y4eOHHUTe
IiaHoBe?

He — 24 % ot anketupanute (5 CTYACHTH)

no-ckopo e — 29 % ot ankerupanure (6 CTyICHTH)
Hamam muenue — 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)
no-cxkopo da — 19 % ot ankerupanure (4 cTyIeHTH)
0a — 29 % ot anketupanute (6 CTyJICHTH)

Ha Bbnpoca: Cunrare j1u, 4e B 0baemiero Bu o0yuenue TpsidOBa 1a yyacrBar:
1) PbkoBOAMTEH H H3THKHATH CEHHATHUCTH OT BOJACIIN (PUPMHU:

He — 10 % ot ankeTHpanuTe (2 CTYACHTH)

no-ckopo ne —5 % ot ankerupanute (1 cTymeHr)
Hamam muenue — 19 % ot ankerupanute (4 CTyeHTH)
no-cxkopo oa — 14 % ot ankerupanure (3 CTyIEHTH)
0a — 48 % ot ankerupanure (10 ctynentn)

He omeosopuiu - 5 % ot anketupanute (1 cTyneHT)

2) UYykaecTpaHHM YHHBEPCHTETCKHU MPeENoAaBaTesIu:

Ha Bbnpoca: Ouaksare au Aa mnojaydutre B YHuBepcurer ,IIpod. n-p Acen 3narapos”

He — 29 % ot aHkeTupanuTte (6 CTYIAEHTH)

no-cxkopo e — 5 % ot ankerupanure (1 cryaeHT)
Hamam muenue — 19 % ot anketupanute (4 CTyIeHTH)
no-cxkopo oa — 10 % ot ankeTupanure (2 CTyIEHTH)
0a — 24 % ot ankerupanute (5 CTyIeHTH)

He omeogopunu - 14 % ot ankerupanure (3 CTyJI€HTH)

byprac

npogecHoHAIHA MOATOTOBKA ¥ 3HAHNUS M YMEHHUsI, KOUTO 1a Bu mo3BoJisiT ycnemna 6bema peajan3amnus Ha
nasapa Ha Tpyaa

He — 0 % ot anketupanure (0 CTyIeHTH)

no-cxkopo ne — 0 % ot ankerupanute (0 cTyIeHTN)
Hamam muenue — 24 % ot anketupanute (5 cTyIeHTH)
no-ckopo da — 57 % ot ankerupanute (12 cryneHTn)
0a — 10 % ot ankeTupanute (2 CTyAEHTH)

He omeogopuiu - 10 % ot anketupanute (2 CTyIEHTH)

Ha Bwrnpoca: CmsiTaTe Jiu 1a paboTHTE 110 BpeMe Ha CJIeJIBAHETO, 32 1a CH MoMAarare IpH u3apbKKara?

He — 24 % ot aHKeTupaHuTe (5 CTYJACHTH)

no-ckopo e — 0 % ot anketupanute (0 cTyneHTH)
Hamam muenue — 19 % ot anketupanute (4 CTyIeHTH)
no-ckopo oa — 5 % ot ankerupanute (1 cTyneHT)

0a — 52 % ot ankerupanute (11 ctynentn)



